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ПОЛІТИЧНИЙ PR ТА ІНФОРМАЦІЯ: СУЧАСНІ РЕАЛІЇ 

 

Ефективна політична діяльність в сучасному світі немислима без 

ефективних зв’язків з громадськістю. На думку О. Рудакевича, «політична 

життєдіяльність нації супроводжується нагромадженням політичного досвіду і 

традицій, формуванням відповідних знань, цінностей і норм, тобто ґенезою та 

розвитком політичної культури...» [4, с. 132]. Діяльність традиційних 

політичних інститутів неможлива без ефективного впливу на свідомість і 

поведінку політичних акторів. Інструментом такого впливу є політичний PR. 

Варто зазначити, що політичні PR-технології включають в себе наступні 

заходи: організація і проведення виборчих кампаній; розробка стратегії 

проведення виборчих кампаній; імідж-супровід кандидата; креативне 

забезпечення виборчих кампаній; юридичний супровід виборчих кампаній; 

взаємодія з регіональними ЗМІ; інформаційна протидія PR-службам 

конкуруючих партій і кандидатів; взаємодія з політичними та громадськими 

організаціями; проведення цільових та адресних заходів з різними групами 

населення; створення інформаційних приводів та ін. [3, с. 99]. Також важливо 

звернути увагу на морально-етичні проблеми політичного маркетингового 

дослідження в державному управлінні [5]. 

Більш розвиненої системи політичної комунікації та політичного PR 

набувають держави з розвиненими політичними системами. Тобто 

демократична система, на відміну від авторитарної, потребує постійного 

розвитку та удосконалення інструментарію взаємодії політика з виборцем. На 

думку М. Остапенко, у демократичному суспільстві комунікація є ефективною, 

якщо вона не тільки є технічно сучасною, інтерактивною, двосторонньою, але й 

відповідає іншим демократичним вимогам – таким, як правовий і моральний 

контроль суспільства над діяльністю ЗМІ, забезпечення справжнього 

плюралізму думок, прямий контакт між відправниками й одержувачами 

інформації, децентралізація інформаційних каналів, повага до свободи слова й 

конфіденційності приватного життя [2, с. 135]. 

В ідеалі влада є найманими менеджерами у системі управління країною 

та забезпечення соціальної справедливості. Однак, «вона може бути і злою, 

дегуманізованою силою, яка принижує, експлуатує, а то й тероризує народ» [4, 

с. 132]. Дуже часто відбувається реалізація своїх власних амбітних цілей 

представниками влади через доступ до важелів владного впливу на інших 

членів суспільства. Постає вимога часу – вироблення важелів впливу виборців 

на владу з метою виключення негативних проявів у діяльності останньої. Отже, 
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«прикладами запобіжного інструментарію є поділ влади, вдосконалення 

виборчих технологій, скасування депутатської недоторканності, розвиток 

громадянського суспільства, забезпечення гласності і свободи слова, правовий 

захист опозиційної діяльності тощо» [4, с. 133]. Тобто можемо вести мову про 

підвищення стандартів як політики, так і політичних технологій, у т. ч. 

політичного PR. 

Стабільність політичної системи, розвиток політичної свідомості 

суспільства безпосередньо залежать від політичної етики. Етизація політики – 

необхідність гуманізації суспільного життя. «Необхідність розширення 

діапазону впливу моральної регуляції на політичну сферу соціальної реальності 

політичну етику як науку перетворює в безпосередню продуктивну силу 

суспільства» [1, с. 4]. Доброчесність є необхідною умовою діяльності політиків, 

державних і громадських діячів. Сучасні реформи українського суспільства, які 

мають продовження навіть в умовах російсько-української війни, стимулюють 

боротьбу з корупційними проявами у владі та політиці. 

Громадськість часто довіряє результатам соціально-політичних та 

соціально-економічних досліджень «як на джерело інформації про діяльність 

державних інститутів, лідерів громадської думки, програм реформ або розвитку 

й ініціатив уряду всередині країни і на міжнародній арені тощо» [5]. Головне в 

цьому процесі не допустити перекручування інформації для уникнення 

маніпуляції свідомістю виборця. 

В зв’язку з тим, що політична свідомість суспільства постійно піддається 

мас-медійним впливам, суспільству необхідно продовжувати звертати 

прискіпливу увагу на впливи мас-медій та політичної влади. Побудова 

відкритого діалогу між владою та суспільством – одне з головних завдань 

побудови міцної демократичної держави. 

Воєнний стан в Україні призупинив на певний час можливості свободи 

отримання інформації. Також були введені правила подачі інформації 

(наприклад, інформаційна тиша з приводу ураження об’єктів інфраструктури 

або ж і цивільних об’єктів під час ворожих ракетних та ін. атак). Відбулося 

обмеження подачі інформації під час візитів посадовців на аналогічні об’єкти, 

що слугувало зменшенню уразливості таких об’єктів. Також зазначимо, що 

стали більш активно використовуватися соціальні медіа для політичного PR. 

Застосування антикризового PR для стабілізації суспільства під час 

повномасштабного вторгнення ворога в Україну у вигляді щоденного 

звернення Президента країни – актуальний інструмент захисту свідомості 

українського суспільства. Також застосовані кроки політичного PR на 

міжнародній арені стосовно актуалізації допомоги Україні в боротьбі з 

агресором. 

Отже, політичний PR та інформація загалом є потужними інструментами у 

сучасній політиці як внутрішній, так і зовнішній. Застосування цих 

інструментів дозволяє досягти намічених цілей. Необхідно вміти доносити 

інформацію до потрібної аудиторії. 
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